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COMUNICATO UFFICIALE N 64

Riunione del 23 giugno 2004  
                         Sono presenti:
                                      - Avv. Fabrizio      FILIPPUCCI         PRESIDENTE
                                      - Avv. L.Rosario     PERONE               VICE PRESIDENTE
                                      - Avv. Salvatore    SCIACCHITANO  COMPONENTE
                                      - Avv. GianRoberto         CALDARA            COMPONENTE
                                      - Sig.ra Sandra      D‛Alessandro         Segretaria            
     

 55.03.04 PROCEDIMENTO DISCIPLINARE NEI CONFRONTI DI
-            MASSARI MASSIMO
-            SODALIZIO POLIVALENTE SAN DAMASO

La Commissione Giudicante Nazionale
-  esaminati gli atti ed i documenti;
-  udita la relazione della procura federale

OSSERVA
 

Che, al di là degli accadimenti del 5 marzo 2004 , gli addebiti mossi 
all‛incolpato non possono essere certo qualificati come un mero sfogo 
di un appassionato sportivo, bensì dichiarazioni che meritano di essere 
inquadrate fuori da quello che comunemente viene definito diritto di 
critica,
Pur tuttavia, nell‛inquadramento della fattispecie all‛esame, nell‛ambito 
più generale delle violazioni, questa Commissione ritiene qualificare il 
comportamento del Massari in contrasto con quelli che sono i criteri 
della correttezza nell‛ambito dell‛informazione sportiva che comunque 
hanno posto l‛interprete nell‛incertezza della verità, in ragione 
dell‛articolo pubblicato ;

PQM
Infligge la sanzione della sospensione da ogni attività federale al 
tesserato Massari Massimo di gg. 60 (sessanta), peraltro già scontati, 
e la multa di € 200.00 al sodalizio Polivalente San Damaso in persona 
del suo Presidente.

 
 

Affisso il 25.06.04
                                                                                                                       ILPRESIDENTE



                                                                                          Avv.Fabrizio  Filippucci  
 


